



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. Május 7., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Újraindul a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelttel tájékoztatja Önöket, hogy a járványügyi helyzet kedvező alakulásának köszönhetően Sarkadon is újraindul a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk 2021. május 6-tól minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a

ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini zsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton előre egyeztetett időpontban. (Időpont egyeztethető a www.grnkft.hu weboldalon leírtak szerint.)

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

2021. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városzerte a meg-

szokott csütörtöki napokon, azaz 2021. május 13-án (csütörtök) és 2021. június 10-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöld-hulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. május 11-én és 2021. június 8-án szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Pályázati felhívás szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet szakács munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: keresünk munkájára igényes, közéleti tevékenységben jártas, önálló munkavégzésre képes szakácsot gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással kapcsolatos teendőik ellátására.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közéleti tevékenységben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3. év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: diétás szakács végzettség, illetve „B” kategóriás jogosítvány.

Elvárt kompetenciák: jó fizikai képesség, jó csapatmunkára való alkalmasság,

megbízhatóság, pontosság. A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: fényképes szakmai önéletrajz, motivációs levél iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok. Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. május 18.

A pályázat elbírálásának határideje: 2021. május 24.

A munkakör 2021. június 01-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozigallas.gov.hu

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 29/2021. szakács

Cím: Közéleti Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

A kiíró a pályázat eredménytelen nyilvánításának jogát fenntartja.

Lezárult a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című pályázat

A programot konzorciumban valósították meg a sarkadi kistérség települései

A „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című EFOP-1.5.3-16-2017-00018 kódszámú kistérségi szintű pályázat támogatásáról 2017 végén értesítette az érintetteket az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A projekt megvalósítására 499.620.211 forintot nyert a Sarkad Város Önkormányzata által vezetett konzorcium. A sarkadi kistérség valamennyi települését érintő pályázat eredményes megvalósítása 2021 elején befejeződött. A lezárt pályázatról és annak eredményeiről sajtótájékoztató keretében számolt be dr. Mokán István polgármester, Dürögő Varga Tímea szakmai vezető és Vasné Dömötör Rozália projektmenedzser.

A sajtótájékoztatón megjelentek a konzorciumvezető Sarkad Város Önkormányzata nevében dr. Mokán István polgármester köszöntötte. A városvezető elmondta, hogy a pályázat eredményes megvalósítása elképzelhetetlen lett volna a Sarkadi Kistérség településeinek példaértékű együttműködése nélkül, mely együttműködés gyökerei a rendszerváltás nyúlnak vissza. Sarkad és a térség települései először 1920-ban kerültek perifériára, amikor a trianoni döntés kiszakította azokat több évszázados bihari gyökereik közül. Ez a periféria helyzet megmaradt a rendszerváltásig is, majd a rendszerváltást követően a térség települései összefogva, az együttműködésben látták a kitérés lehetőségét. Ez az együttműködés már az 1990-es évek első felében elindult a területfejlesztés területén, majd folyamatosan fejlődött, bővültek a közösen ellátott feladatok.

A Sarkadi Kistérség települései 2004-ben szintet léptek, amikor létrehozták a Sarkad és környéke Többcéltű Kistérségi Társulást. Ez a szervezet már számos feladatot fog össze az egészségügy, a gyermekjólét, a szociális programok, illetve a területfejlesztés területén, de koordináltak már közfoglalkoztatási programot és kilenc település közös tulajdonában van a térség járóbeteg szakellátását biztosító intézményt irányító korlátolt felelősségű társaság is.

Az utóbbi évek pályázati programjai azonban újabb lehetőségeket nyitottak meg a



települések előtt és egy sor pályázat közös lebonyolítása érdekében újra összefogtak, ezzel is támogatva, segítve a térség felzárkózását a hátrányos helyzetűek számára. Szép példa erre például a Gyermekesély program, amelynek már a második programja valósul meg a kistérség településein és a harmadik is előkészítés alatt áll. Természetesen ide lehet sorolni a most lezárt programot is, melynek keretében közel 500 millió forint került felhasználásra a kistérség településein. Ez egy komplex program volt, tartalmazott egészségügyi, humán fejlesztés, mentori és esetmenedzseri koordináció, de voltak képzések és munkaerőpiaci programok is. Sarkadon például ezen programnak köszönhetően újult meg a Bartók Béla Művelődési Központ nagyteremének padlózata és a Városi Könyvtár vizesblokkja is.

A polgármester gondolatai zárásaként köszönetet mondott a program megvalósításában résztvevő szakembereknek, a programban résztvevő térségi intézmények munkatársainak, vezetőinek, illetve a résztvevő települések vezetőinek, akik mind-

annyian kifejezték szándékukat a hasonló programok kapcsán az újabb közös munkára, mert közösen kell, lépésről-lépésre leküzdeni a kistérség hátrányos helyzetét. Ehhez a közös munkához pedig a hamarosan megnyíló, úgynevezett „TOP Plusz” pályázati program fog újabb forrásokat biztosítani.

Dürögő Varga Tímea szakmai vezető szerint a kistérség településeinek példaértékű együttműködésével valósult meg a most lezárt program. A fő célok a helyi humán szakemberek és a helyi közösség fejlesztése voltak, hogy minél többen újra visszatérjenek a munkaerőpiacra. Együttműködésben szervezték a képzéseket, a szociális és egészségügyi fejlesztéseket, valamint a különböző kulturális programokat. A családok egységes fejlesztésére, segítségére törekedtek a szakemberek.

A szakmai vezető kitért azokra a hátrányokra is, amelyek jelentősen megnehezítették a fejlesztő munkát, illetve sok gondot okoznak a kistérség településeinek is. Például sok a zsáktelepülés, elhanyagolt a közlekedési infrastruktúra, sok esetben szakemberek hiányoznak az egészségügyi és a szociális

ellátórendszerből. Ezen hátrányok leküzdésére a települések képesek voltak szakmai téren közösen gondolkodni, illetve összehangolt, helyi beruházásokkal ezt a hátrányt csökkenteni. A most lezárt projekt főleg az aktív generációkra, a családokra és a nyugdíjasokra koncentrált, mert a gyermekek fejlesztése, támogatása a már korábban is említett Gyermekesély programból valósul meg.

A program indításakor megfogalmazott indikátorok nagyon szépen teljesültek, a térség települései lakosságának 10%-át kellett elérni valamilyen módon, valamilyen programmal és ez a szám ennek közel a duplája lett! Ebben a folyamatban pedig nagyon sokat segített a mind a tizenegy településen dolgozó mentorok és esetmenedzserek munkája, akik jól meg tudták ismerni a helyi közösségeket, felismerték a problémákat és képesek voltak segítséget nyújtani számos élethelyzetben. Emellett nagyon fontosak voltak a sarkadi járóbeteg szakellátóba szervezett prevenciós előadások, egészségügyi szűrések, a nyári gyermekprogramok, a járási ösztöndíjprogram, ahogy fontos közösségépítő szerepe volt a különböző kulturális és szórakoztató rendezvényeknek is.

Vasné Dömötör Rozália projektmenedzser a komplex szemléletformálást emelte ki. Kihangsúlyozta, hogy minden településen dolgozott esetmenedzser, mentor és szakmai asszisztens, így a helyi közösségeket jól ismerő szakemberek kerültek a településekre, akik ismerve a helyi közösségeket, azok problémáit, sokkal könnyebben tudtak segítséget nyújtani krízishelyzet esetén. Az esetmenedzser kimondottan

(folytatás a 2. oldalon)

Jó ütemben halad a sarkadi tanuszoda építése

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017 őszén adta át a Nemzeti Sportközpontoknak azt az Anti úttal párhuzamos, a Penny Market és az Újteleki Orvosi Rendelő közvetlen

szomszédságában lévő, 4.670 m² területű ingatlant, ahol az új sarkadi tanuszoda felépülhet.

A kivitelezés tekintetében tavaly novemberben „dördült el a startpisztoly”, amikor

megjelent a sarkadi tanuszoda építéséről szóló kormányhatározat. A több, mint 1 milliárd forint értékű beruházást a közbeszerzési eljárást megnyerő, békéscsabai székhelyű, Galéria Invest Kft. végzi.

A békéscsabai vállalat szakemberei idén januárban vonultak fel az építési területen és munkához is láttak, ugyanis 480 nap áll rendelkezésükre a kivitelezésre, azaz a két medencés, megfelelő szociális blokkokkal rendelkező, gépkocsiparkolóval ellátott sarkadi tanuszoda felépítésére.

A kivitelezés azóta nagy lendületet vett, a hatalmas munkagödörben már jól látható formát öltött a 25 méter hosszúságú, 15 méter szélességű és 1,9 méter vízmélységű úszómedence, melynek alapozása a napok-



ban megtörtént, hamarosan az oldalfalak kiöntése következik. Közben elkészült a tanuszoda gépészetének

othont adó pince is, így hamarosan elkezdődik a „kisebbségi”, 10 méter hosszúságú, 6 méter szélességű és 0,8 méter vízmélységű tanmedence alapozása is. Továbbá a napokban kezdetét veszi a fogadótérnek, öltözőknek, szociális helyiségeknek helyet adó épületrészt, tulajdonképpen a tanuszoda első traktusának alapozása is.

Az építkezésből az utca

embere nem sokat láthat, mivel alaposan körbe van kerítve az építési terület, azonban képriportjainkkal folyamatosan beszámolunk az építkezés fontosabb állomásairól, melyben bemutattuk a több évtizede várt beruházást minden látványos pillanatát, ahogy „kinő a földből” városunk legújabb sportlétesítménye.

–mk



Városunkban is a tűzoltók előtt tisztelegtünk május 4-én

Minden esztendő május negyedik napja, a Tűzoltóság Napja. E nap Szent Flórián nevéhez kötődik, aki a legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az utókor tiszteletét, megbecsülését. Ezen alkalomból idén Tóth Sándornak, a 130 esztendő Városi Tűzoltóegyesület tagjának adott át emléktárgyat dr. Mokán István polgármester, ezzel is kifejezve a város őszinte nagyrabecsülését az önkéntes sarkadi lánglovagok áldozatos munkája előtt.

Noha a járványügyi helyzet idén nem tett lehetővé nagyobb ünnepséget, mégis ünnepélyes keretek között, Zanócz István gyulai tűzoltóparancsnok és az egyesület vezetőinek jelenlétében került sor az emléktárgy átadására.

Dr. Mokán István polgármester köszöntőjében előbb

Szent Flórián életére emlékezett. Elmondta, hogy Flórián, a 3. században élt római katona képességeire már hamar felfigyeltek, folyamatosan emelkedett a katonai ranglétrán, míg a mai Ausztria területén található Noricum provincia egyik erődjének a parancsnoka lett. Ebben az erődben egy alkalommal hatalmas tűz tombolt, aminek az eloltása kilátástalannak tűnt, azonban Flórián irányításával eredményesen megfékeztek a lángokat. Később maga Flórián is keresztény lett, ahogy sokan abban az időben, viszont a Diocletianus császár uralkodása alatt erősödő keresztényüldözéseknek ő is áldozatul esett, megtagadta az ősi római isteneket és kiállt az üldözött keresztények mellett. Az évszázadok folyamán a tűz és



az árvizek, az elemi katasztrófák ellen küzdő keresztény világ szentje és a tűzoltók védőszentjévé vált Flórián 304. május 4-én halt mártírhálált, az ő halálának napja a Tűzoltók Emléknapja 1991-től hazánkban is.

Ebből az alkalomból pedig évről évre kifejezi a városvezetés és a városi tűzoltóparancsnok is, aki szintén köszönetet mondott a sarkadi önkéntesek munkájáért. A Városi Tűzoltóegyesület 2015 óta rendelkezik az önálló beavatkozás képességével és jogosítványával, így nagyon értékes segítséget tudnak nyújtani a városban és a környéken a gyulai hivatásos tűzoltóknak, de katasztrófahelyzetekben távolabb is bevetettek, ahogy arra már többször is sor került az elmúlt években.

A rendezvény zárásaként a jelenlévő sarkadi önkéntesek megerősítették, hogy továbbra is a legmagasabb színvonalon, a tőlük megszokott módon kívánják végezni szolgálatukat. Továbbá szeretettel várnak a soraikban mindenkit, aki érez magában elhivatottságot arra, hogy ezen szervezet tagjaként segítsen a bajbajutottaknak.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézői munkakör (település-, terület és vidékfejlesztési, település-üzemeltetési feladatkör) betöltésére pályázatot hirdetett. A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan. A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázati feltételekről, a benyújtandó iratokról, igazolásokról, a pályázat benyújtásának módjáról, a pályázat további részleteiről a www.kozigallas.gov.hu oldalon lehet tájékozódni.

Május 05-től meg tudjuk tartani fogadóóráinkat

Örömmel értesítem minden kedves nyugdíjas társamat és minden olyan nyugdíjast, aki szeretne hozzánk csatlakozni, hogy a Bartók Béla Művelődési Központ megnyitott!

2021. május 05-től meg tudjuk tartani fogadóóráinkat, ezért 9.00 órától szeretettel várunk benneteket, lehetőség lesz hosszú kihagyás után, hogy újra találkozunk!

Fokozottan felhívom figyelmeteket, hogy csak OLTÁSI IGAZOLVÁNNYAL rendelkezőket tud fogadni a Művelődési Központ, ezért kérlek benneteket, hogy hozzátok magatokkal, valamint a személyi igazolvány is legyen nálatok!

Tisztelettel és szeretettel:
Puskás Sándorné elnök

Lezárult a „Minőségi humán...”

(folytatás az 1. oldalról)

krízishelyzetekben történő segítségnyújtással foglalkozott, míg a mentor hosszú távon tartotta a kapcsolatot a mentoráltjaival, segítve az előrehaladásukat. Nagyon fontosak voltak az OKJ-s képzések is, ugyanis sokak újra elhihették, hogy van keresni-valójuk a munkaerőpiacon. A programban karbantartói és nevelőszülői képzés került lebonyolításra. Ezek a képzések pedig megmutatták a résztvevőknek, hogy mindenki képes fejlődni. A leg-

komolyabb eredmény azonban a projektmenedzser szerint, hogy 83 fő jutott el a pályázatnak köszönhetően újra az elsődleges munkaerőpiacra.

–mk



Dr. Mokán István polgármester köszöntője



Zanócz István gyulai tűzoltóparancsnok is elmondta gondolatait



